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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 
 
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: ΕΛΕ_2013_6743 

Μυτιλήνη, 20 Σεπτεμβρίου 2013 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ 11ΣΥΝ_9_781,  «Border-GUARDS _ ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ 

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ» 

 
Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου – Ειδικός Λογαριασμός Έρευνας σύμφωνα με την σχετική 
απόφαση της συνεδρίασης του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών 
(Συνεδρίαση ΕΕ109/09.09.2013) σας γνωστοποιεί ότι στο πλαίσιο υλοποίησης του 
Προγράμματος “Βοηθήματα Γεωπληροφορικής για Συνοριακή Επισκόπηση & Υποστήριξη 
Αποφάσεων” (Border-GUARDS) με κωδικό 11ΣΥΝ_9_781, της Πράξης «Συνεργασία 2011 – 
Συμπράξεις παραγωγικών και ερευνητικών φορέων σε Εστιασμένους Ερευνητικούς και 
Τεχνολογικούς Τομείς», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνικούς Πόρους, ενδιαφέρεται για τη 
σύναψη τεσσάρων (4) συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου παροχής έργου στη 
Σάμο. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι, για λόγους συνάφειας με το αντικείμενο και τις απαιτήσεις του 
παρεχόμενου έργου και για την εξασφάλιση της σωστής εκτέλεσης αυτού, θα πρέπει να 
διαθέτουν απαραίτητα τα παρακάτω προσόντα ανά θέση. 
 
ΘΕΣΗ 1 – ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 
 

 Πτυχίο ή Δίπλωμα Πανεπιστημίου Τμήματος Μηχανικού Πληροφοριακών & 
Επικοινωνιακών Συστημάτων ή άλλου συναφούς αντικειμένου, της ημεδαπής ή 
ισότιμος τίτλος σπουδών του εξωτερικού  

 Πενταετή εμπειρία σε ερευνητικά ή αναπτυξιακά έργα στον τομέα της Ασφάλειας 
Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων 

 Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 
 
Κατά των αξιολόγηση των προτάσεων θα συνεκτιμηθεί η Μεταπτυχιακή εξειδίκευση στην 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων - ΓΓΕΤ – ΕΥΔΕ-ΕΤΑΚ 

Ε. Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ ΙΙ), ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, ΠΕΠ Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, ΠΕΠ Θεσσαλίας – Στερεάς 
Ελλάδας – Ηπείρου, ΠΕΠ Αττικής 
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Προηγμένη Πληροφορική. 
 
Το έργο αφορά  κυρίως στη συμμετοχή στη σχεδίαση, τον έλεγχο και στις δυνατότητες 
αξιοποίησης του Συστήματος Συνοριακής Παρακολούθησης – Πλατφόρμα Border-GUARDS, 
με έμφαση σε θέματα ασφάλειας κατά τη συλλογή, μεταφορά, επεξεργασία και αποθήκευση 
της πληροφορίας. 
 
ΘΕΣΗ 2 – ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 
 

 Πτυχίο Πανεπιστημίου Τμήματος Επιστήμης της Πληροφορικής, ή άλλου συναφούς 
αντικειμένου, της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σπουδών του εξωτερικού  

 Μεταπτυχιακή εξειδίκευση στις Τεχνολογίες των Συστημάτων Επικοινωνιών και στα 
Τεχνοοικονομικά 

 Ερευνητική ή επαγγελματική εμπειρία στην Διαχείριση Μηχανογραφικών 
Εφαρμογών και Δικτύου 

 Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 
 
Κατά των αξιολόγηση των προτάσεων θα συνεκτιμηθεί εμπειρία από συμμετοχή σε 
ερευνητικά έργα. 
 
Το έργο αφορά στην α) αξιολόγηση της συνάφειας και τις τεχνικές επιπτώσεις του 
καταγεγραμμένου νομοθετικού πλαισίου και β) συμμετοχή στη σχεδίαση και τη δοκιμή του 
συστήματος Border-GUARDS, και στην εκπόνηση σχεδίου αξιοποίησης και διάχυσης των 
αποτελεσμάτων του έργου.  
 
ΘΕΣΗ 3 –ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΝΟΜΙΚΟΣ 
 

 Πτυχίο Νομικής, της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σπουδών του εξωτερικού 

 Εμπειρία σε θέματα προστασίας προσωπικών δεδομένων και επικοινωνιών. 

 Άριστη γνώση Αγγλικής Γλώσσας 
 
Κατά των αξιολόγηση των προτάσεων θα συνεκτιμηθεί εμπειρία από συμμετοχή σε 
ερευνητικά έργα. 
 
Το έργο αφορά κυρίως στην καταγραφή του σχετικού με το έργο νομικού πλαισίου καθώς 
και στις ενέργειες διάχυσης των αποτελεσμάτων του έργου. 
 
ΘΕΣΗ 4 – ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
 

 Πτυχίο Πανεπιστημίου Τμήματος Περιβαλλοντικής Χαρτογραφίας της ημεδαπής ή 
ισότιμος τίτλος του εξωτερικού  

 Μεταπτυχιακή εξειδίκευση στην επιστήμη του Περιβάλλοντος 

 Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 

 Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ και συγκεκριμένα: 
o Χρήση Λειτουργικών Συστημάτων: 

             Ms Windows 98, 2000 Pro, XP, Vista, Windows 7, Windows Server 2008 R2 
o Χρήση Λογισμικών Πακέτων:     

             Microsoft  Office,  Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Adobe Director,  Adobe 
Premier,  Adobe Flash, SQL Server 2008 R2,   Adobe Dreamweaver,  Microsoft 
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Visual Studio, Microsoft Expression Web, Microsoft  Sharepoint Server, Microsoft 
Sharepoint Foundation.  

o Γλώσσες Προγραμματισμού 

             MSSQL, Transact SQL, VBasic C#, C++(Visual Studio 10) 
o Διαχείριση και Εγκατάσταση Δικτύων 

o Διαχείριση βάσεων δεδομένων 

Κατά των αξιολόγηση των προτάσεων θα συνεκτιμηθεί εμπειρία από συμμετοχή σε 
ερευνητικά έργα. 
 
Το έργο αφορά  κυρίως στη συμμετοχή στη σχεδίαση, στον έλεγχο και στις δυνατότητες 
αξιοποίησης του Συστήματος Συνοριακής Παρακολούθησης – Πλατφόρμα Border-GUARDS  
ως προς τη συλλογή, μεταφορά, επεξεργασία και αποθήκευση της πληροφορίας, καθώς και 
στην πιλοτική δοκιμή του και στη διερεύνηση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων του. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν σφραγισμένο φάκελο πρότασης, ο οποίος να 
περιλαμβάνει τα κάτωθι: 

 Βιογραφικό σημείωμα 

 Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών (οι υποψήφιοι των οποίων οι προτάσεις θα 
επιλεγούν, θα πρέπει να καταθέσουν νομίμως επικυρωμένα αντίγραφα) 

 Αποδεικτικά εμπειρίας (πχ ΑΠΥ, Συμβάσεις, Βεβαιώσεις Ασφαλιστικού φορέα)  

 Συστατικές επιστολές και άλλα στοιχεία που, κατά την κρίση τους, θα βοηθήσουν την 
επιτροπή επιλογής στη διαμόρφωση ορθής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις, την 
προσωπικότητα και γενικά την καταλληλότητα των υποψηφίων. 

 
Επιπλέον, για πολίτες κράτους – μέλους  της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται πιστοποιητικό 
ελληνομάθειας Δ΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα 
αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής Γλώσσας. 
 
Η αξιολόγηση των ενδιαφερομένων θα γίνει με συνέντευξη από επιτροπή, που έχει οριστεί με 
την σχετική απόφαση του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών 
(Συνεδρίαση ΕΕ109/09.09.2013). Η μη εμφάνιση στη συνέντευξη οδηγεί σε αποκλεισμό από 
τη διαδικασία επιλογής. 
 
Η αμοιβή των ατόμων που θα επιλεγούν θα είναι ανάλογη των προσόντων τους και των 
δυνατοτήτων που παρέχονται από τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Έργου. Το χρονικό 
διάστημα της σύμβασης θα είναι είκοσι (20) μήνες με δυνατότητα ανανέωσης ανάλογα με τις 
ανάγκες του έργου. 
 
Οι φάκελοι υποψηφιοτήτων θα πρέπει να έχουν παραληφθεί το αργότερο έως την 
Παρασκευή, 4 Οκτωβρίου 2013 και ώρα 15:00 στην παρακάτω διεύθυνση:  
 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΈΡΕΥΝΑΣ 

Για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων 
προς σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την θέση ……. 

στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος  
“Βοηθήματα Γεωπληροφορικής για Συνοριακή Επισκόπηση & Υποστήριξη Αποφάσεων” 

(Border-GUARDS)_ 11ΣΥΝ_9_781 
 (αριθμός πρωτοκόλλου ΕΛΕ_2013_6743) 

Λόφος Πανεπιστημίου – Κτίριο Διοίκησης 
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Τ.Κ. 81100, Μυτιλήνη 
Υπόψη: κα Αλεξάνδρα Κοντού 

Τηλ. : 22510-36700 
 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να αναγράφουν στον φάκελο της πρότασης τους τον α/α της θέσης για την 
οποία ενδιαφέρονται  
 
Ο φάκελος πρότασης υποβάλλεται είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από 
αυτόν πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή του υποψηφίου θεωρημένη 
από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικώς. Φάκελοι που θα αποσταλούν ταχυδρομικά και θα 
παραληφθούν μετά τις 04/10/2013 δεν θα αξιολογηθούν. Μετά την παράδοση του φακέλου 
δεν μπορεί να γίνει κάποια αλλαγή στο περιεχόμενό του από τον υποψήφιο. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην υπάλληλο 
κα Αλεξάνδρα Κοντού (τηλ. 22510-36700, fax 22510-36709, email:  alkon@aegean.gr). 
 
Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου (http://www.ru.aegean.gr/) και στον τοπικό τύπο της Σάμου. 

 
 

Η Αντιπρύτανις 
 
 

Καθηγήτρια  
Αγγελική Δημητρακοπούλου 

         Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Αιγαίου  

 

ΑΔΑ: ΒΛ9Θ469Β7Λ-Κ6Ξ


